
Wassergekühlte
Verflüssiger

Enthitzer

Water-cooled
Condensers

Desuperheaters

Êîíäåíñàòîpû ñ
âîäÿíûì 
îõëàæäåíèåì

Îõëàäèòåëè 
ñæàòîãî ïàpà

DP-200-3 RUS



Wassergekühlte 
Bündelrohr-Verflüssiger
und Druckgas-Enthitzer

Die sicherheitstechnische 
Ausführung
Abnahme entsprechend der EG-Druck-
geräterichtlinie 97/23/EG

Konstruktions-Merkmale
❏ Wärmeübertrager-Rohre: aus Cu

bzw. Cu-Ni (Seewasser beständige
Ausführung) mit neu entwickelter
Rohrgeometrie und „Low Fouling“-
Profil auf der Kühlmedium-Seite.

❏ Wärmeübertrager-Rohre sind in Loch-
scheiben eingelötet, dadurch hohe
Sicherheit in Bezug auf Dichtheit. 

❏ Mantelrohr und Lochscheiben aus
Kesselblech P 265 GH

❏ Umlenkdeckel: 
– abnehmbar, ermöglicht mechani-

sche Reinigung der Rohre 
– Anschluss- und Umlenkseite

tauschbar
– Entleerungsstopfen ab K573H(B)

❏ Lochscheiben Kunststoff beschichtet
❏ Kühlmedium-Anschlüsse: Rohrgewin-

de bzw. Flansch
❏ Schauglas serienmäßig
❏ Befestigungswinkel

– unten: 
Behälter mit Kennbuchstaben „N“

– unten und oben: 
Behälter mit Kennbuchstaben „H“
(für Montage von Einzel-Verdichtern)
und „T“ (für Einzel- und Tandem-
Verdichter)

❏ Kältemittel-Anschlüsse
– Druckgas: Rotalock-Adapter/Lötbuch-

se mit Flansch ab  K1053H(B)
– Kältemittel-Austritt: Absperrventil
– alternativer Kältemittel-Austritt 

ab Typ K123HB
❏ K033N(B) bis K4803T(B) Rotalock-

Anschluss für Druckentlastungs-Ventil
1 1/4”- 12 UNF

❏ TÜV- bzw. Baumuster-Abnahme ent-
sprechend Druckbehälterverordnung
ab Typ K203H(B)

❏ geeignet für (H)FCKW / HFKW-Kälte-
mittel (Kältemittel mit einem Tempera-
turgleit > 2 K auf Anfrage) 

❏ Betriebsdruck / Betriebstemperatur 
– Kältemittel-Seite: 

max. 28 bar / -10°C bis 120°C
– Kühlmedium-Seite: 

max. 10 bar / -10°C (mit Frost-
schutzmittel) bis 95°C

❏ Schutzgas-Füllung

Water-cooled Shell and
Tube Condensers and
Discharge Gas Desuperheaters

Design safety
Approval according to the EC Pressure
Equipement Directive 97/23/EC

Design features
❏ Heat-exchanger tubes: made of Cu or

Cu-Ni (seawater-resistant design) with
newly developed tube geometry and
low-fouling profile on the coolant side.

❏ Heat-exchanger tubes are brazed 
into punched plates, thus ensuring
high safety with respect to leaks

❏ Shell and punched plates are made of
boiler plate P 265 GH

❏ End cover: 
– detachable, permits mechanical 

cleaning of the pipes
– connecting and baffle side are 

interchangeable
– drain plugs from K573H(B)

❏ Punched plates are plastic coated
❏ Connections of the coolant: pipe

thread or flange
❏ Sight glass as standard
❏ Fastening brackets

– Bottom: 
receiver with code letter „N“

– Bottom and top: 
receiver with code letter „H“ (for 
fitting single compressors) and „T“
(for single and tandem compressors)

❏ Refrigerant connections
– Discharge gas: Rotalock adapter/

braze bushing with flange from 
K1053H(B)

– refrigerant outlet: shut-off valve
– alternative refrigerant outlet from

Type K123HB
❏ K033N(B) to K4803T(B) pressure

relief valve connection with Rotalock 
1 1/4” - 12 UNF

❏ TÜV or type approval according to
Pressure Vessel Ordinance from Type
K203H(B)

❏ Suitable for (H)CFC / HFC refrigerants
(refrigerants with a temperature glide 
> 2 K upon request) 

❏ Operating pressure / Operating tem-
perature 
– refrigerant side: max. 28 bar (g) / 

-10°C to 120°C
– side of the coolant: 

max. 10 bar (g) / -10°C (with anti-
freeze agent) to 95°C

❏ Holding charge

Êîæóõîòpóáíûå êîíäåíñàòîpû ñ
âîäÿíûì îõëàæäåíèåì è
îõëàäèòåëè ñæàòîãî ïàpà

Áåçîïàñíîå èñïîëíåíèå
Ïpèåìêà â ñîîòâåòñòâèè ñ ïpåäïèñàíèÿìè
ÅC äëÿ ñîñóäîâ äàâëåíèÿ 97/23/EC

Êîíñòpóêòèâíûå îñîáåííîñòè

❏ Òåïëîîáìåííûå òpóáêè: èç ìåäè èëè 
ìåäíî íèêåëåìãî ñïëàâà (óñòîé÷èâîå ê
ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèå), íîâàÿ
êîíöåïöèÿ ãåîìåòpèè òpóáîê ñ
ïpîôèëåì “Low Fouling” (íèçêàÿ ñòåïåíü
çàñîpåíèÿ) íà ñòîpîíå âîäû.

❏ Òpóáêè òåïëîîáìåííèêà âïàÿíû â
îòâåpñòèÿ òpóáíûõ påøåòîê, ÷òî
îáåñïå÷èâàåò âûñîêèé ópîâåíü
íàäåæíîñòè â îòíîøåíèè
ãåpìåòè÷íîñòè.

❏ Êîæóõ è òpóáíûå påøåòêè âûïîëíåíû èç
êîòåëüíîé ëèñòîâîé ñòàëè P 265 GH

❏ Òîpöåâàÿ êpûøêà:
– ñú¸ìíàÿ, îáåñïå÷èâàåò âîçìîæíîñòü

ìåõàíè÷åñêîé î÷èñòêè òpóáîê
– Ïpèñîåäèíèòåëüíàÿ è ãëóõàÿ êpûøêà

ìîãóò ìåíÿòüñÿ ìåñòàìè 
– Ïpîáêà äëÿ ñëèâà, íà÷èíàÿ ñ òèïà 

K573H(B)
❏ Òpóáíûå påøåòêè ñ ïîëèìåpíûì 

ïîïpûòèåì
❏ Ïpèñîåäèíåíèÿ îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè

òpóáíàÿ påçüáà èëè ôëàíåö
❏ Â ñòàíäàpòíîì èñïîëíåíèè íàëè÷èå

ñìîòpîâîãî ñòåêëà
❏ Êpåïåæíûå óãîëêè:

– Ñíèçó: 
påñèâåp ñ êîäîâûì îáîçíà÷åíèåì „N“

– Ñíèçó è ñâåpõó: 
påñèâåp ñ êîäîâûì îáîçíà÷åíèåì 
„H“ (äëÿ ìîíòàæà îòäåëüíûõ
êîìïpåññîpîâ) è „T“ (äëÿ îòäåëüíûõ
êîìïpåññîpîâ è òàíäåì-
êîìïpåññîpîâ)

❏ Ïpèñîåäèíåíèÿ õëàäàãåíòà:
– Ñæàòûé ïàp: Àäàïòåp Rotalock / âòóëêà

ïîä ïàéêó ñ ôëàíöåì, íà÷èíàÿ ñ òèïà
K1053H(B) 

– Âûõîä õëàäàãåíòà: çàïîpíûé âåíòèëü
– Aëüòåpíàòèâíûé âûõîä õéàäàãåíòà:

íà÷èíàÿ ñ òèïà K123HB
❏ K033N(B) äî K4803T(B) ïpèñîåäèíåíèå

Rotalock äëÿ ïåpåïóñêíîãî êëàïàíà 
1 1/4” - 12 UNF

❏ Ïpèåìêà îpãàíàìè òåõíè÷åñêîãî 
íàäçîpà TÜV èëè èñïûòàíèÿ îápàçöà â
ñîîòâåòñòâèè ñ ïpåäïèñàíèåì äëÿ
ñîñóäîâ äàâëåíèÿ, íà÷èíàÿ ñ òèïà 
K203H(B)

❏ Âîçìîæíî ïpèìåíåíèå õëàäàãåíòîâ
(H)ÑFC / HFÑ (õëàäàãåíò ñ
òåìïåpàòópíûì ñêîëüæåíèåì > 2 K ïî
çàïpîñó)

❏ Pàáî÷åå äàâëåíèå / pàáî÷àÿ
òåìïåpàòópà 
– Ñòîpîíà õëàäàãåíòà ìàêñ. 28 áàp / 

îò -10°C äî 120°C 
– Ñòîpîíà îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè 

ìàêñ. 10 áàp / îò -10°C 
(ñ àíòèôpèçîì) äî 95°C

❏ Ïpè ïîñòàâêå íàïîëíåíû èíåpòíûì
ãàçîì
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Sonder-Ausführungen
❏ Seewasser beständige Ausführung:

– Cu-Ni-Rohr, Umlenkdeckel Kunst-
stoff beschichtet

❏ Umlenkdeckel Kunststoff beschichtet
für Standard-Ausführung mit 
Cu-Rohren

❏ Befestigungs-Schienen 
(z.B. für Verdichter-Aufbau)

❏ Adapter zum Anschluss des Druck-
entlastungs-Ventils ab K203H(B)  

❏ Gewinde- bzw. Vorschweiß-Flansche
❏ Kältemittel- Ein- und Austritt mit ver-

schiedenen Adapter- und Ventil-Kom-
binationen

❏ Abnahme entsprechend ausländi-
scher Vorschriften und diversen
Abnahmegesellschaften (z.B. Bureau
Veritas, Germanischer Lloyd, Lloyd’s
Register of Shipping) 

Lieferumfang / Zubehör
❏ Lieferumfang und Zubehör siehe

Preisliste
❏ 4-Pass-Ausführung entspricht 

Standard-Version

Leistungsangaben
Die angegebenen Verflüssiger-Leistun-
gen basieren auf Messwerten bei einer
Druckgastemperatur von 90°C und
einem Kühlmedium seitigen Verschmut-
zungsfaktor r=0,4x10-4 m2 K/W.

Special versions
❏ Seawater resistant design:

– Cu-Ni tube, plastic coated end 
covers

❏ Plastic coated end covers for the 
standard version with Cu tubes

❏ Fixing rails (e.g. for compressor 
mounting)

❏ Adapter for pressure relief valve con-
nection from K203H(B) 

❏ Threaded flange or weld neck flange
❏ Refrigerant inlet and outlet 

with various adapter and valve 
combinations

❏ Approval in accordance with foreign
regulations and various approval bod-
ies (e.g. Bureau Veritas, German
Lloyd, Lloyd’s  Register of Shipping) 

Extent of delivery / accessories
❏ See Price List for standard equipment

and accessories
❏ 4-pass design corresponds to 

standard version 

Performance data
The published condenser performances
are based on measured values with a
discharge gas temperature of 90°C and
a fouling factor on the coolant side of
r=0,4x10-4 m2 K/W.

Ñïåöèàëüíîå èñïîëíåíèå

❏ Óñòîé÷èâîå ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèå:
– Òpóáêè èç ìåäíî íèêåëåìãî ñïëàâà,

òîpöåâûå êpûøêè ñ ïîëèìåpíûì 
ïîïpûòèåì

❏ Òîpöåâûå êpûøêè ñ ïîëèìåpíûì 
ïîïpûòèåì äëÿ ñòàíäàpòíîãî
èñïîëíåíèÿ ñ ìåäíûìè òpóáêàìè 

❏ Êpåïåæíûå øèíû (íàïpèìåp, äëÿ
óñòàíîâêè êîìïpåññîpà)

❏ Àäàïòåp äëÿ ïpèñîåäèíåíèÿ
ïåpåïóñêíîãî êëàïàíà, íà÷èíàÿ ñ òèïà
K203H(B)

❏ Påçüáîâûå èëè ïåpåïóñêíîãî
ïpèâàpåííûå ôëàíöû

❏ Âõîä è âûõîä õëàäàãåíòà ñ pàçëè÷íûìè
êîìáèíàöèÿìè àäàïòåpîâ è âåíòèëåé

❏ Ïpèåìêà â ñîîòâåòñòâèè ñ
èíîñòpàííûìè ïpåäïèñàíèÿìè è
íàäçîpíûìè îpãàíàìè, íàïpèìåp,
Bureau Veritas, Germanischer Lloyd,
Lloyd’s Register of Shipping)

Îáúåì ïîñòàâêè / ïpèíàäëåæíîñòè
❏ Îáúåì ïîñòàâêè è ïpèíàäëåæíîñòè ñì.

ïpàéñëèñò
❏ Èñïîëíåíèå ñ 4 õîäàìè ñîîòâåòñòâóåò

ñòàíäàpòíîé âåpñèè

Äàííûå ìîùíîñòè
Óêàçàííûå äàííûå ìîùíîñòè
êîíäåíñàòîpà áàçèpó∑òñÿ íà èçìåpåííûõ
çíà÷åíèÿõ ïpè òåìïåpàòópå ñæàòîãî 
ïàpà 90°C è êî∫ôôèöèåíòå çàãpÿçíåíèÿ 
íà ñòîpîíå îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè 
r=0,4x10-4 m2 K/Âò.

Erläuterung der Typenbezeichnung

Beispiel

K = Verflüssiger

Kennziffer

Seewasser beständige Ausführung

Anzahl der Kühlmedium-Durchgänge
(Pässe)

K = Condenser

Index

Fastening Bracket
N = bottom
H = bottom and top for single com-

pressor assembly (semi-hermetic)
T = bottom and top for assembly of

single and tandem compressor

Seawater resistant design

Number of coolant passes

K = Êîíäåíñàòîp

Êîä

Óñòîé÷èâîå ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèå

◊èñëî õîäîâ îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè

Explanation of model designation

Example Ïpèìåp 

K  1053 H  B  –  4

K 1053  H  B  –  4

K 1053 H B  –  4

K 1053 H  B –  4

K 1053 H  B  –  4

K  1053 H  B  –  4

K 1053  H  B  –  4

K 1053 H B  –  4

K 1053 H  B –  4

K 1053 H  B  –  4

K  1053 H  B  –  4

K 1053  H  B  –  4

K 1053 H B  –  4

K 1053 H  B –  4

K 1053 H  B  –  4

Befestigungswinkel
N = unten
H = unten und oben für Einzelverdich-

ter- Aufbau (Halbhermetik)
T = unten und oben für Einzel- und

TD-Verdichter-Aufbau

3

Êpåïåæíûå óãîëêè
N = ñíèçó 
H = ñíèçó è ñâåpõó äëÿ êîíñòpóêöèè ñ

îäíèì êîìïpåññîpîì
(ïîëöãåpìåòè÷íûì) 

T = ñíèçó è ñâåpõó äëÿ êîíñòpóêöèè ñ
îäíèì êîìïpåññîpîì è ñ òàíäåì-
êîìïpåññîpîì

Ïîÿñíåíèå ê îáîçíà÷åíè∑ òèïà
êîíäåíñàòîpà

DP-200-3 RUS
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Special notes
❏ The condenser must be designed so

that there is sufficient capacity reser-
ve for pull down conditions or after 
defrost periods (check calculation
required at maximum evaporation
temperature).

Condenser selection

The suitable condenser type can be 
selected according to the following
methods
❏ Performance table – rated capacity at

∆te 15 K and 10 K – (page 5)
❏ BITZER software – for variable ope-

rating conditions – upon request or
for download (http://www.bitzer.de) 

Besondere Hinweise
❏ Insbesondere bei Tiefkühl-Anlagen

den Verflüssiger so auslegen, dass
auch für Abkühlvorgänge bzw. nach
Abtauperioden genügend Leistungs-
reserve vorhanden ist (Kontrollrech-
nung bei höchster Verdampfung-
stemperatur erforderlich).

Verflüssiger-Auswahl

Der passende Verflüssigertyp kann nach
folgenden Methoden ausgewählt wer-
den:
❏ Leistungstabelle – Nennleistung bei 

∆te 15 K und 10 K – (Seite 5)
❏ BITZER-Software – für variable

Betriebs-Bedingungen – auf Anforde-
rung oder zum Download
(http://www.bitzer.de) 
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Condenser selection

Calculation of the condenser 
capacity Q

For condenser selection, it is first
necessary to determine the condenser
capacity Q. The power to be dissipated
in the condenser can be calculated in
two different ways:

Condenser capacity as a total of
refrigerating capacity and power
input
With this method, the refrigerating
capacity and power input of the 
compressor (or compressors in case 
of parallel systems) are added. For per-
formance data refer to compressor
leaflets or software.

Approximate calculation by means
of factors
A simplified method can also be used in
normal cases. For this purpose, the re-
frigerating capacity of the compressor is
multiplied by the factor taken from the
graph below in order to calculate the
condenser capacity.

Ïîäáîp êîíäåíñàòîpà

Pàñ÷åò Ïpîèçâîäèòåëüíîñòü 
êîíäåíñàòîpà Q

Äëÿ âûáîpà êîíäåíñàòîpà ñíà÷àëà
íåîáõîäèìî îïpåäåëèòü ïpîèçâîäèòåëü-
íîñòü êîíäåíñàòîpà Q. Pàññåèâàåìàÿ â
êîíäåíñàòîpå ïpîèçâîäèòåëüíîñòü ìîæåò
áûòü pàññ÷èòàíà äâóìÿ pàçëè÷íûìè
ñïîñîáàìè:

Ïpîèçâîäèòåëüíîñòü êîíäåíñàòîpà êàê
ñóììà õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòè è
ïîòpåáëÿåìîé ìîùíîñòè
Ïpè ∫òîì ìåòîäå âûïîëíÿåòñÿ
ñóììèpîâàíèå õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòè
è ïîòpåáëÿåìîé ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
êîìïpåññîpà (èëè êîìïpåññîpîâ ïpè
ïàpàëëåëüíûõ ñèñòåìàõ). Äàííûå ìîãóò
áûòü ïîëó÷åíû èç ïpîñïåêòîâ
êîìïpåññîpîâ èëè èç ïpîãpàììíîãî
îáåñïå÷åíèÿ.

Îpèåíòèpîâî÷íûé pàñ÷åò ñ ïîìîùü∑
êî∫ôôèöèåíòîâ
Äëÿ îáû÷íûõ pàñ÷åòîâ ìîæåò
ïpèìåíÿòüñÿ óïpîùåííûé ìåòîä. Äëÿ
îïpåäåëåíèÿ ìîùíîñòè êîíäåíñàòîpà
õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòü êîìïpåññîpà
óìíîæàåòñÿ íà êî∫ôôèöèåíò èç
íèæåñëåäó∑ùèõ äèàãpàìì.

Verflüssiger-Auslegung

Berechnung der Verflüssiger-
leistung Q

Zur Verflüssiger-Auswahl ist es zunächst
erforderlich, die Verflüssigungs-Leistung Q
zu ermitteln. Die am Verflüssiger ab-
zuführende Leistung kann auf zwei unter-
schiedliche Arten berechnet werden:

Verflüssiger-Leistung als Summe 
von Kälteleistung und Leistungs-
Aufnahme
Bei diesen Verfahren werden Kälteleis-
tung und Leistungsaufnahme des 
Verdichters addiert (bzw. der Verdichter
bei Verbundanlagen). Die Leistungs-
daten können den Verdichter-Prospek-
ten oder der Software entnommen wer-
den.

Überschlägige Berechnung mittels
Faktoren
Für übliche Auslegungen kann auch eine
vereinfachte Methode angewendet wer-
den. Zur Ermittlung der Verflüssigungs-
Leistung  wird dazu die Kälteleistung
des Verdichters mit dem Faktor aus
nachstehendem Diagramm multipliziert.

Ñïåöèàëüíûå óêàçàíèÿ
❏ Äëÿ íèçêîòåìïåpàòópíûõ óñòàíîâîê

êîíäåíñàòîp ñëåäóåò pàññ÷èòàòü òàê,
÷òîáû èìåëñÿ äîñòàòî÷íûé påçåpâ
ïpîèçâîäèòåëüíîñòè òàêæå è äëÿ
ïåpåõîäíûõ ïpîöåññîâ îõëàæäåíèÿ,
íàïpèìåp, ïîñëå îòòàéêè (òpåáóåòñÿ
âûïîëíåíèå êîíòpîëüíîãî pàñ÷åòà ïpè
ìàêñèìàëüíîé òåìïåpàòópå èñïàpåíèÿ).

Âûáîp êîíäåíñàòîpà

Ïîäõîäÿùèé òèï êîíäåíñàòîpà ìîæåò
áûòü âûápàí ñ ïîìîùü∑ ñëåäó∑ùåãî
ìåòîäà:
❏ Òàáëèöà ïpîèçâîäèòåëüíîñòè –

íîìèíàëüíàÿ ïpîèçâîäèòåëüíîñòü ïpè
∆te-15 K è 10 K – (ñòp. 5)

❏ Ïpîãpàììíîå îáåñïå÷åíèå ôèpìû 
BITZER – äëÿ ïåpåìåííûõ óñëîâèé
∫êñïëóàòàöèè – ïîëó÷åíèå ïî çàïpîñó
èëè ñ ïîìîùü∑  çàãpóçêè èç èíòåpíåò: 
(http: //www.bitzer.de)

DP-200-3 RUS



Ïpîèçâîäèòåëüíîñòè êîíäåíñàòîpà 
Pàñõîä îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè 
Ïàäåíèå äàâëåíèÿ

Condenser capacity
Coolant flow
Pressure drop

Verflüssiger-Leistung
Durchsatz Kühlmedium
Druckabfall

Ñòàíäàpòíîå èñïîëíåíèåStandard designStandard-Ausführung

Óñòîé÷èâîå ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèåSeawater resistant designSeewasser beständige Ausführung

Vorläufige Daten – 
gelten für Kältemittel R134a, R404A, R507A 
und R22.
Druckgastemperatur 90°C und Verschmutzungs-
faktor r = 0,4 x 10-4 m2 K/W

Tentative data – 
valid for refrigerants R134a, R404A, R507A and
R22.
Discharge gas temperature 90°C, fouling factor 
r = 0,4 x 10-4 m2 K/W

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûå -
Äåéñòâèòåëüíûå äëÿ õëàäàãåíòîâ R134a, R404A,
R507A è R22 
Òåìïåpàòópà ñæàòîãî ãàçà 90°C è êî∫ôôèöèåíò
çàãpÿçíåíèÿ r = 0,4 x 10-4 m2 K/Âò

2 Pass / õîäà 4 Pass / õîäà

Typ

Type

Òèï

K033N
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H

K573H
K813H
K1053H
K1353T

K1973T
K2923T

K3803T
K4803T

0,38
0,76
0,76

1,78
2,38
2,98

5,09
6,48
6,48
8,33

12,03
17,56

23,17
29,64

1,37
2,74
2,74

6,41
8,56

10,71

18,32
23,32
23,32
30,00

43,32
63,22

83,40
106,70

0,11
0,11
0,15

0,33
0,33
0,40

0,30
0,30
0,38
0,38

0,38
0,38

0,38
0,39

max. Durchsatz

max. flow

Ìàêñ. pàñõîä 

l/s / ë/ñ m3/h

Druckabfall

Pressure drop

Ïàäåíèå äàâëåíèÿ

bar / áàp

8000
15300
21400

36100
51100
77700

124800
157100
204600
262200

377400
540800

713400
913200

Leistung
∆te 15 K 

Capacity
∆te 15 K 

Ïpîèçâîäè-
òåëüíîñòè
∆te 15 K 

W/Âò

5330
10200
14270

24100
34100
51800

83200
104700
136400
174800

251600
360500

475600
608800

Leistung
∆te 10 K 

Capacity
∆te 10 K 

Ïpîèçâîäè-
òåëüíîñòè
∆te 10 K 

W/Âò

0,19
0,38
0,38

0,89
1,19
1,49

2,31
3,24
3,24
4,17

6,02
8,78

11,58
14,83

0,68
1,37
1,37

3,20
4,28
5,35

8,33
11,66
11,66
15,00

21,66
31,61

41,70
53,40

0,22
0,22
0,28

0,64
0,64
0,78

0,59
0,58
0,74
0,74

0,74
0,74

0,74
0,75

max. Durchsatz

max. flow

Ìàêñ. pàñõîä 

l/s / ë/ñ m3/h

Druckabfall

Pressure drop

Ïàäåíèå äàâëåíèÿ

bar / áàp

6900
13200
17200

30800
43600
63500

100200
131100
161300
206900

298300
426800

562900
720500

Leistung
∆te 15 K 

Capacity
∆te 15 K 

Ïpîèçâîäè-
òåëüíîñòè
∆te 10 K 

W/Âò

4600
8800

11500

20500
29100
42300

66800
87400

107500
138000

198900
284500

375300
480300

Leistung
∆te 10 K 

Capacity
∆te 10 K 

Ïpîèçâîäè-
òåëüíîñòè
∆te 10 K 

W/Âò

K033NB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB
K2923TB

K3803TB
K4803TB

0,38
0,76
0,76

1,78
2,38
2,97

5,09
6,48
6,48
8,33

12,04
17,56

23,17
29,67

1,38
2,75
2,75

6,42
8,56

10,71

18,32
23,34
23,34
30,00

43,33
63,22

83,40
106,80

0,10
0,11
0,14

0,32
0,32
0,39

0,30
0,29
0,37
0,37

0,37
0,37

0,37
0,37

6600
13200
18600

31400
44700
67100

107300
130700
176000
221000

321700
452400

596000
780000

4450
8900

12300

21100
29700
45600

71550
87700

117000
150000

215000
304500

402000
524000

0,19
0,38
0,38

0,89
1,89
1,49

2,31
3,24
3,24
4,17

6,02
8,78

11,58
14,83

0,69
1,38
1,37

3,21
4,28
5,35

8,33
11,66
11,66
15,00

21,66
31,61

41,70
53,40

0,22
0,22
0,28

0,64
0,64
0,78

0,59
0,58
0,74
0,74

0,74
0,74

0,74
0,75

5700
11500
15000

27100
37900
55000

86200
110100
136800
175500

255000
361000

484000
621000

3900
7700

10000

18200
25500
37300

57500
74000
91200

117900

170300
241000

322700
416400

5DP-200-3 RUS
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◊åpòåæè ñ óêàçàíèåì pàçìåpîâ
Ñòàíäàpòíîå èñïîëíåíèå

Maßzeichnungen
Standard-Ausführung

Dimensional drawings
Standard design

K033N
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H
K573H
K813H
K1053H

K1353T
K1973T
K2923T
K3803T
K4803T

R1

R

E

F

HIX

A1

A

Y6

Ø18Ø13

Ø
 D

U2UU1T

42 27,5 4227,5

5
1 1/4"-12 UNF

1

4 Pass

250

280
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Z
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S

LC
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E
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2 4

8
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❏ Für Kunststoff beschichtete Umlenkdeckel 
gelten die Maße der Seewasser-Ausführung

❏ For plastic coated reversing covers dimensions
are equal to seawater resistant design

❏ Äëÿ òîpöåâûõ ëpûøåê ñ ïîëèìåpíûì ïîïpûòèåì
äåéñòâó∑ò pàçìåpû äëÿ óñòîé÷èâîãî ê ìîpñêîé
âîäå èñïîëíåíèÿ 

Pàçìåpû 
Ñòàíäàpòíîå èñïîëíåíèå

Abmessungen
Standard-Ausführung

Dimensions
Standard design

Typ
Type
Òèï

Abmessungen in mm
Dimensions in mm
Pàçìåpû â ìì 

A A1

602
602
852

863
863
1113

1176
1176
1634
1634

1661 (1694)
1661 (1694)

1747 (1757)
1747 (1757)

517
517
767

767
767

1017

1070
1070
1528
1528

1527
1527

1527
1527

B

151
151
151

197
197
197

245
245
245
245

332
332

391
391

B1

130
130
130

130
130
130

200
200
200
200

280
280

280
280

C

184
184
184

245
257
257

307
307
311
381

543
563

690
690

C1

–
–
–

–
–
–

–
–
–

311

403
403

490
490

ØD

108
108
108

159
159
159

216
216
216
216

298
298

368
368

E

50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

103
103

115
115

E1

156
156
155

216
224
224

280
280
280
27

97
43

111
111

F

50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

103
103

115
115

G

110
110
110

110
110
110

180
180
180
180

250
250

250
250

H

400
400
400

400
400
740

740
740
900
900

900
900

900
900

I

59
59

184

184
184
139

165
165
314
314

314
314

314
314

K033N
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H

K573H
K813H
K1053H
K1353T

K1973T-4(2)
K2923T-4(2)

K3803T-4(2)
K4803T-4(2)

Typ
Type
Òèï

Abmessungen in mm
Dimensions in mm
Pàçìåpû â ìì 

XL

43
43
43

54
54
54

53
53
53
53

67 (100)
67 (100)

130 (140)
130 (140)

_
125
125

190
190
190

236
236
236
236

337
337

413
413

R

60
60
60

60
60
60

60
60

130
130

80
80

80
80

R1

45
45
50

50
50
50

50
50

130
70

70
80

80
80

S

62,5
62,5
62,5

95
95
95

118
118
118
118

169
169

205
205

T

–
133
262

218
218
344

300
300
498
116

108
108

108
108

U

–
236
295

335
335
335

381
381
381
381

381
381

381
381

U1

–
–
–

–
–
–

–
–
–
381

381
381

381
381

U2

–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

V

212
212
275

275
275
275

305
305
305
305

305
360

360
360

W

250
250
320

320
320
320

360
360
360
360

360
420

420
420

Y

6
6
6

8
8
8

8
8
8

70

140
160

200
200

Z

86
86
86

113
113
113

133
133
133
133

177
177

201
201

K033N
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H

K573H
K813H
K1053H
K1353T

K1973T
K2923T

K3803T-4(2)
K4803T-4(2)

7

Kältemittel-Anschlüsse siehe Seite 10
Kühlmedium-Anschlüsse siehe Seite 11

Refrigerant connections see page 10
Coolant connections see page 11

Ïpèñîåäèíåíèÿ õëàäàãåíòà ñì. ñòp. 10 
Ïpèñîåäèíåíèÿ îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè ñì. ñòp. 11

Kältemittel-Eintritt

Kältemittel-Austritt

Manometer-Anschluss
bis K1973TB 7/16” – 20 UNF
ab K2923TB 1/4” – 18 NPTF

Anschluss für Druckentlastungs-Ventil
siehe Seite 11

1

2

4

5

1

2

4

5

1

2

4

5

Refrigerant inlet

Refrigerant outlet

Pressure gange connection
to K1973TB 7/16” – 20 UNF
from K2923TB 1/4” – 18 NPTF

Position for pressure relief valve
see page 11

Âõîä õëàäàãåíòà

Âûõîä õëàäàãåíòà

Ïpèñîåäèíåíèå ìàíîìåòpà 
äî K1973TB 7/16” – 20 UNF 
íà÷èíàÿ ñ K2923TB 1/4” –18 NPTF

Ïpèñîåäèíåíèå ïåpåïóñêíîãî
êëàïàíà ñì. ñòp. 11

DP-200-3 RUS



◊åpòåæè ñ óêàçàíèåì pàçìåpîâ
Óñòîé÷èâîå ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèå

Maßzeichnungen
Seewasser beständige Ausführung

Dimensional drawings
Seawater resistant design

K033NB
K073HB

K123HB
K203HB
K283HB
K373HB
K573HB
K813HB

K1053HB
K1353TB
K1973TB
K2923TB

K3803TB
K4803TB

~X I
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H
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Ø
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E

T U

F

4

2 5
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1
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E
1

L

S

6

B

Z
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Y
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Z

B
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C
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R
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Kältemittel-Anschlüsse siehe Seite 10
Kühlmedium-Anschlüsse siehe Seite 11

Refrigerant connections see page 10
Coolant connections see page 11

Ïpèñîåäèíåíèÿ õëàäàãåíòà ñì. ñòp. 10 
Ïpèñîåäèíåíèÿ îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè ñì. ñòp. 11

◊åpòåæè ñ óêàçàíèåì pàçìåpîâ
Óñòîé÷èâîå ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèå

Abmessungen
Seewasser beständige Ausführung

Dimensions
Seawater-resistant design

Typ
Type
Òèï

Abmessungen in mm
Dimensions in mm
Pàçìåpû â ìì 

A A1

622
622
872

890
890
1140

1227
1227
1685
1685

1685
1694

1749 (1759)
1749 (1759)

517
517
767

767
767

1017

1070
1070
1528
1528

1527
1527

1527
1527

B

151
151
151

197
197
197

245
245
245
245

332
332

391
391

B1

130
130
130

130
130
130

200
200
200
200

280
280

280
280

C

184
184
249

310
322
322

377
377
381
381

543
563

690
690

C1

–
–

184

245
257
257

307
307
311
311

403
403

490
490

ØD

108
108
108

159
159
159

216
216
216
216

298
298

368
368

E

50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

103
103

115
115

E1

156
156
155

216
224
224

280
280
26
27

97
43

111
111

F

50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

103
103

115
115

G

110
110
110

110
110
110

180
180
180
180

250
250

250
250

H

400
400
400

400
400
740

740
740
900
900

900
900

900
900

I

59
59

184

184
184
139

165
165
314
314

314
314

314
314

K033 NB
K073 HB
K123 HB

K203 HB
K283 HB
K373 HB

K573 HB
K813 HB
K1053 HB
K1353 TB

K1973 TB
K2923 TB

K3803 TB-4(2)
K4803 TB-4(2)

Typ
Type
Òèï

Abmessungen in mm
Dimensions in mm
Pàçìåpû â ìì 

XL

63
63
63

81
81
81

85
85
85
85

100
100

130 (140)
130 (140)

_
125
125

190
190
190

236
236
236
236

337
337

413
413

R

60
60
60

60
60
60

60
60

130
130

80
80

80
80

R1

45
45
50

50
50
50

70
70
70
70

70
80

80
80

S

62,5
62,5
62,5

95
95
95

118
118
118
118

169
169

205
205

T

–
133
262

218
218
334

300
300
498
116

108
108

108
108

U

–
236
295

335
335
335

381
381
381
381

381
381

381
381

U1

–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

U2

–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

V

212
212
275

275
275
275

305
305
305
305

305
360

360
360

W

250
250
320

320
320
320

360
360
360
360

360
420

420
420

Y

6
6

65

65
65
65

70
70
70
70

140
160

200
200

Z

86
86
86

113
113
113

133
133
133
133

177
177

201
201

K033NB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB
K2923TB

K3803TB-4(2)
K4803TB-4(2)

9

Kältemittel-Eintritt

Kältemittel-Austritt

alternativer Kältemittel-Austritt

Manometer-Anschluss
bis K1973TB 7/16” – 20 UNF
ab K2923TB 1/4” – 18 NPTF

Anschluss für Druckentlastungs-Ventil
siehe Seite 11

Refrigerant inlet

Refrigerant outlet

Alternative refrigerant outlet

Pressure gange connection
to K1973TB 7/16” – 20 UNF
from K2923TB 1/4” – 18 NPTF

Position for pressure relief valve
see page 11

Âõîä õëàäàãåíòà

Âûõîä õëàäàãåíòà

Àëüòåpíàòèâíûé âûõîä õëàäàãåíòà

Ïpèñîåäèíåíèå ìàíîìåòpà 
äî K1973TB 7/16” – 20 UNF 
ñ K2923TB 1/4” –18 NPTF

Ïpèñîåäèíåíèå ïåpåïóñêíîãî
êëàïàíà ñì. ñòp. 11

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5
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Alternative refrigerant outlet for 
K123HB .. K4803TB

Òåõíè÷åñêèå äàííûåTechnical dataTechnische Daten

Bei 20°C Flüssigkeitstemperatur und 
90% Fassungsvolumen

Andere Anschlüsse siehe Preisliste

Alternativer Kältemittel-Austritt (unten) 
bei Seewasser beständiger Ausführung ab 
Typ K123HB – siehe nachfolgende Tabelle.

L = Lötmuffe L = Braze bushing L = Ìóôòà ïîä ïàéêó

Der alternative Kältemittel-Austritt ist mit 
Verschlussmutter oder Blindflansch versehen. 
Ventil als Zubehör lieferbar – siehe Preisliste.

The alternative refrigerant outlet has a sealing nut or
shipping flange.
Valve can be delivered as accessory – see Price List.

Àëüòåpíàòèâíûé âûõîä õëàäàãåíòà èìååò çàïîpíó∑
ãàéêó èëè çàãëóøåííûé ôëàíåö. Âåíòèëü ïîñòàâëÿåòñÿ â
êà÷åñòâå ïpèíàäëåæíîñòè - ñì. ïpàéñëèñò

2

1 At 20°C liquid temperature and 90% charge 
capacity

Other connections see Price List

Alternative refrigerant outlet (bottom) with sea-
water resistant design from Type K123HB – see
also the following table.

2

1 Ïpè òåìïåpàòópå æèäêîñòè 20°C è îáúåìå 
çàïîëíåíèÿ 90%

Äpóãèå ïpèñîåäèíåíèÿ ñì. ïpàéñëèñò

Àëüòåpíàòèâíûé âûõîä õëàäàãåíòà (âíèçó) ïpè
óñòîé÷èâîì ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèè, íà÷èíàÿ 
ñ òèïà K123HB - ñì. ñëåäó∑ùó∑ òàáëèöó

2

3 3 3

1

Typ

Type

Òèï

K033N(B)
K073H(B)
K123H(B)

K203H(B)
K283H(B)
K373H(B)

K573H(B)
K813H(B)
K1053H(B)
K1353T(B)

K1973T(B)
K2923T(B)

K3803T(B)
K4803T(B)

3,8
3,4
5,1

11,8
11,3
14,5

29,4
27,7
40,0
37,0

76,0
67,0

108,0
98,0

0,4
0,7
0,9

1,8
2,1
3,1

5,8
7,0
9,3

11,5

18,8
25,0

37,4
45,0

4,2
3,8
5,6

13,0
12,5
16,0

32,4
30,6
44,1
40,8

83,9
73,9

119,2
108,1

3,7
3,3
4,9

11,3
10,9
13,9

28,3
26,6
38,4
35,6

73,1
64,4

103,8
94,2

4,1
3,7
5,6

12,9
12,3
15,8

32,0
30,2
43,6
40,3

82,8
73,0

117,6
106,7

9
11
14

25
26
35

61
65
87
103

191
221

332
356

(9,5)
(11,5)
(15)

(27)
(28)
(37)

(63)
(67)
(92)
(104)

(193)
(226)

(338)
(362)

–
–
–

–
–
–

–
–
–
–

x
x

x
x

Fassungsvolumen
Kältemittel

Charge capacity
Refrigerant

Îáúåì
õëàäàãåíòà

dm3 / äì3

12 L
12 L
16 L

16 L
22 L
28 L

35 L
35 L
42 L
42 L

54 L
54 L

76 L
76 L

10 L
10 L
12 L

16 L
22 L
22 L

28 L
28 L
35 L
35 L

42 L
54 L

76 L
76 L

Anschlüsse
Eintritt ø DL

Connections
Inlet ø DL

Ïpèñîåäèíåíèÿ 
Âõîä ø DL

mm
ìì Zoll/Inch/ä∑éì

Anschluss-Gewinde/-flansch
Eintritt

Connection thread/flange
Inlet 

Ïpèñîåäèíèòåëüíàÿ påçüáà/ôëàíåö
Âõîä

Austritt

Outlet

Âûõîä

Gewicht

Weight

Âåñ

êã

Austritt ø FL

Outlet ø FL

Âûõîä ø FL

mm
ìì Zoll/Inch/ä∑éì

Kühlmedium

Coolant

îõëàæäà∑ùåé
æèäêîñòü

dm3 / äì3

max. Kältemittel-
füllung

Maximum
refrigerant charge

Ìàêñ. íàïîëíåíèå
õëàäàãåíòà 

R134a R404A   R22 
(êã) (êã) (êã)

1/2”
1/2”
5/8”

5/8”
7/8”

11/8”

13/8”
13/8”
15/8”
15/8”

21/8”
21/8”

31/8”
31/8”

1”
1”
1”

11/4”
11/4”
13/4”

13/4”
13/4”
21/4”
21/4”

112
112

140
140

14
14
14

12
12
12

12
12
12
12

112
112

140
140

–
–
–

–
–
–

–
–
–
–

–
x

x
x

3/4”
3/4”

1”

1”
11/4”
11/4”

13/4”
13/4”
13/4”
13/4”

21/4”
112

140
140

16
16
14

14
12
12

12
12
12
12

12
112

140
140

3/8”
3/8”
1/2”

5/8”
7/8”
7/8”

11/8”
11/8”
13/8”
13/8”

15/8”
21/8”

31/8”
31/8”

1

1

1

2

2

2

3

3

3

Typ

Type

Òèï 

K033NB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB
K2923TB

K3803TB
K4803TB

Anschluss
Austritt ø FL

Connection 
Outlet Ø FL

Ïpèñîåäèíåíèå
Âûõîä Ø FL

Zoll / Inch / Ä∑éì 

–
–
-

-
-
-

-
-
-
-

-
x

x
x

11/4”

11/4”
11/4”
13/4”

13/4”
13/4”
13/4”
13/4”

21/4”
112

140
140

12 UNF

12 UNF
12 UNF
12 UNF

12 UNF
12 UNF
12 UNF
12 UNF

12 UNF
112

140
140

10

Alternativer Kältemittel-Austritt 
für K123HB .. K4803TB

Àëüòåpíàòèâíûé âûõîä õëàäàãåíòà äëÿ 
K123HB .. K4803TB

DP-200-3 RUS



Ïpèñîåäèíåíèÿ îõëàæäà∑ùåé
æèäêîñòè 
Êpåïåæíûå øèíû

Connections of coolant
Fixing rails

Kühlmedium-Anschlüsse
Befestigungs-Schienen

Ïåpåïóñêíîé êëàïàíPressure relief valveDruckentlastungs-Ventil

Für Vorschweiß-Flansche DIN 2633, ND 10/16
oder Gewinde-Flansche DIN 2566, ND 10/16

1 For welding flanges DIN 2633, ND 10/16 or 
threaded flanges DIN 2566, ND 10/16

1 Äëÿ ïpèâàpåííûõ ôëàíöåâ DIN 2633, ND 10/16 èëè
påçüáîâûõ ôëàíöåâ DIN 2566, ND 10/16

1

2 Pass/õîäà 4 Pass/õîäà Schienen Rails Øèíû

Typ

Type

Òèï

K033N(B)
K073H(B)

K123H

K123HB

K203H

K203HB

K283H

K283HB

K373H

K373HB

K573H
K573HB
K813H
K813HB 
K1053H
K1053HB
K1353T(B)

K1973T(B)

K2923T(B)

K3803T(B)

K4803T(B)

2
2

2

2

2

2

2

2

2

2

2
2
2
2
2
2
2

2

2

2

2

2 x G 1/2
2 x G 1/2

2 x G 1/2

2 x G 1/2

2 x G 3/4

2 x G 3/4

2 x G 3/4

2 x G 3/4

2 x G 3/4

2 x G 3/4

G 2
G 2
G 2
G 2
G 2
G 2
G 2

DN 65

DN 65

DN 100

DN 100

G 3/4
G 3/4

G 3/4

G 3/4

G 1

G 1

G 1

G 1

G 1

G 1

G 2
G 2
G 2
G 2
G 2
G 2
G 2

DN 65

DN 65

DN 100

DN 100

Durch-
gänge

No. of
passes

◊èñëî 
õîäîâ 

Eintritt

Inlet

Âõîä

Austritt

Outlet

Âûõîä

Durch-
gänge

No. of
passes

◊èñëî 
õîäîâ 

327 301-01
327 301-01

327 301-04

S

327 301-04

S

327 301-04

S

327 301-04

S

327 301-05
S

327 301-05
S

327 301-06
S
S

S

S

S

S

Unten

Below

Ñíèçó

Nr./No./∏

S  =  Standard / Ñòàíäàpò

Anschluss
Connection
Ïpèñîåäèíåíèå

K033N(B) . . K4083T(B) 11/4” – 12 UNF

Oben

Above

Ñâåpõó

Nr./No./∏

2KC-05.2
2HL-1.2

2KC-05.2
2EC-2.2
2EL-2.2

2KC-05.2
2EC-2.2
2EL-2.2
2EC-2.2
4FC-3.2
2EL-2.2
2EC-2.2
4FC-3.2
2EL-2.2
2EC-2.2
4FC-3.2
2EL-2.2
2EC-2.2
4FC-3.2
2EL-2.2
2EC-2.2
4FC-3.2 
2EL-2.2
2EC-2.2
4FC-3.2 
2EL-2.2
4Z-5.2
4Z-5.2
4Z-5.2
4Z-5.2
4Z-5.2
4Z-5.2
4Z-5.2

44H-30.2
4Z-5.2

44H-30.2
4Z-5.2 

44H-30.2
4Z-5.2

44H-30.2 
4Z-5.2

44H-30.2

2FC-3.2
2FL-2.2
2FC-3.2
2CC-4.2
2CL-4.2
2FC-3.2
2CC-4.2
2CL-4.2
2CC-4.2
4CC-6.2
4N-20.2
2CC-4.2
4CC-6.2
4N-20.2
2CC-4.2
4CC-6.2
4N-20.2
2CC-4.2
4CC-6.2
4N-20.2
2CC-4.2
4CC-6.2
4N-20.2
2CC-4.2
4CC-6.2
4N-20.2
6F-50.2
6F-50.2
6F-50.2
6F-50.2
6F-50.2
6F-50.2
6F-50.2
66F-100.2
6F-50.2
66F-100.2
6F-50.2
66F-100.2
6F-50.2
66F-100.2
6F-50.2
66F-100.2

–
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..
..

Für Verdichter

For compressor

Äëÿ êîìïpåññîpà

Typ/Type/Òèï

Eintritt

Inlet

Âõîä

Austritt

Outlet

Âûõîä

1

1

1

1

1

1

1

1

Adapter (Zubehör) Adaptor (Accessory)

11 /4
"- 12 UNF

SW 12

Nr. 366 005-01

11 /4
"- 12 UNF

1/2

Nr. 366 005-02 Nr. 366 005-04

G
1/2

"- 14 NPTF

11 /4
"- 12 UNF

SW 12

1/2G

11 /4
"- 12 UNF

1/2
"- 14 NPTF

Nr. 366 005-03 Nr. 366 005-05

3/8
"- 18 NPTF

11 /4
"- 12 UNF

SW 22SW 22SW 22

11

–
327 301-12
327 301-01
327 301-20
327 301-21
327 301-09
327 301-20
327 301-21
327 301-09
327 301-21
327 301-22
327 301-09
327 301-21
327 301-22
327 301-09
327 301-21
327 301-22
327 301-09
327 301-21
327 301-22
327 301-09
327 301-21
327 301-22
327 301-09
327 301-21
327 301-22
327 301-09
327 301-10
327 301-10
327 301-10
327 301-10
327 301-10
327 301-10
327 301-10
326 057-01
327 301-10
326 057-01
327 301-10
326 057-01
327 301-10
326 057-01
327 301-10
326 057-01

4
4

4

4

4

4

4

4

4

4

4
4
4
4
4
4
4

4

4

4

4

G1/2
G1/2

G1/2

G1/2

G3/4

G3/4

G3/4

G3/4

G3/4

G3/4

G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4

G 2

G 2

DN 80

DN 80

G1/2
G1/2

G1/2

G1/2

G3/4

G3/4

G3/4

G3/4

G3/4

G3/4

G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4

G 2

G 2

DN 80

DN 80

1

1

1

1

Àäàïòåp (Ïpèíàäëåæíîñòü)

DP-200-3 RUS



Umlenkdeckel End Covers Òîpöåâûå êpûøêè

Typ
Type
Òèï 

Durchgänge
No. of passes
◊èñëî õîäîâ

Eintritt
Inlet
Âõîä

Austritt
Outlet
Âûõîä

Anschluss-Seite
Connection side
Ñòîpîíà ïpèñîåäèíåíèÿ

Umlenkseite
Reversing side
Ãëóõàÿ ñòîpîíà 

1

26 18

26
26

ø
 1

15

3

1

2

3 1

234 26

ø
 1

68

45
45

EN

TOP

ø
 2

24

4 Pass

IN

OUT

2

1

35

48
48

2 Pass

17
17

2 1

5252

OUT

IN

4 Pass

TOP

2

1

EN

50

70
70

ø
 3

12

2 Pass

2 55 55

76
76

1

4 Pass

TOP

2 Pass

2

EN

EN

1

2

1

50

80 80

10
3

10
3

ø
 3

80

80
80

K033N(B)
K073H(B)
K123H(B)

4 Pass/õîäà

oder/or/èëè

2 Pass/õîäà

1

1 + 2

2

3

K203H(B)
K283H(B)
K373H(B)

4 Pass/õîäà

oder/or/èëè

2 Pass/õîäà

1

1 + 2

2

3

K573H(B)-4
K813H(B)-4
K1053H(B)-4
K1353T(B)-4

K573H(B)-2
K813H(B)-2
K1053H(B)-2
K1353T(B)-2

K1973T(B)-4
K2923T(B)-4

K1973T(B)-2
K2923T(B)-2

K3803T(B)-4
K4803T(B)-4

K3803T(B)-2
K4803T(B)-2

4 Pass/õîäà 1 2

2 Pass/õîäà 1 2

4 Pass/õîäà 1 2

2 Pass/õîäà 1 2

4 Pass/õîäà 1 2

2 Pass/õîäà 1 2

Ä
nd

er
un
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eh
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Bitzer Kühlmaschinenbau GmbH
Eschenbrünnlestr. 15 • 71065 Sindelfingen (Germany)
Tel. +49(0)7031 932-0 • Fax +49(0)7031 932-146 & -147
http://www.bitzer.de • mail@bitzer.de

EN = Ablass Kühlmedium / Coolant drain / Cëèâ îõëàæäà∑ùåé æèäêîñòè
G1/4 = Standard-Ausführung/Standard design/Ñòàíäàpòíîå èñïîëíåíèå
G1/2 = Seewasser beständige Ausführung/Seawater resistant design/Óñòîé÷èâîå ê ìîpñêîé âîäå èñïîëíåíèå 


